

健雄学院进入开学季,省太中专港城校区正式投用。昨天两校迎来新生报到——

3200多名学子开启新征程

□本报记者 王硕

秋风送爽,我市高校迎来开学季。昨天,健雄学院大一新生正式开始报到。接下来的两天时间内,2768名新生将陆续走进健雄学院,开启大学生活。

记者在现场看到,因疫情防控需要,家长们止步校门外,学生独自走进校园办理入学报到。新生们排着长队,在学长学姐的引导下,有序办理入学登记手续。“希望在大生活期间,好好学习,天天向上,毕业之后找到一份心仪的工作。”一名新生对记者说出了自己对大学生活的期待。值得一提的是,今年也是健雄学院“数字迎新”的第一年。新生们通过登录“今日校园”线上平台,即可办理相关入学手续。而学校的“迎新大屏”小程序上,也可以实时查看新生入学的报到率、各省份学生报到情况、各时段新生报到量等数据,进一步方便了学校师

生。随着太仓站、太仓南站在去年开通启用,健雄学院今年也在市两个高铁站设立了迎新点,为新生提供接送站服务。

校学生处老师告诉记者,今年健雄学院进一步增加了生源省份,其中江苏、河南、安徽、江西、浙江五省位列新生最多的5个省份,大数据与会计、机电一体化技术等学科录取新生数量均超过了200人。医学生物技术、药学、物联网应用技术、人工智能技术应用等学科也颇受新生的青睐。新的学年,健雄学院除了常规的教学内容之外,还将加强学生心理支持、生活服务等方面的工作,确保新生们更好地融入大学生活。同时,学院也将继续启动中德二元制办学项目,通过校企联合选聘,让学生成为德资企业准员工,具备学徒身份。学徒毕业后取得健雄学院毕业证和德国工商大会颁发的

AHK德国职业资格证书,并在订单德资企业参加工作。

就在同一天,500余名省太中专港城校区的2021级新生也结束了在太仓市中小学社会实践基地的社会实践,来到刚刚投用的省太中专港城校区报到。在此前的10月6日,省太中专港城校区(一期)启用仪式隆重举行。以服务太仓港城职前、职后培训和学历教育并重为原则,港城校区将建设成为港城产业工人培训平台、港口相关专业学生学习平台和高等院校学生港口相关专业课程的拓展平台。

省太中专港城校区(一期)工程于2016年获批立项,2018年正式开工建设。历时五年多,通过21家参建单位、25个设施设备类厂家和2000余名工程建设者们的共同努力而最终建成,标志着省太中专开启了“一校两区”新篇章。港城校区规划总占地面积248亩,

按照学生5000人办学规模设计,总建筑面积13.7万平方米。按“一次规划、二次建设”的思路分为两期建设,其中一期已投入4.427亿元,建筑面积65186平方米,包括商务教学中心、港务教学中心等12个单体建筑。

近年来,省太中专围绕二元制本土化办学理念,构建了“政府主导、主体融合、合同守信、工学交替、素质提升”的双元制本土化的“太仓样板”,基于二元制本土化的现代学徒制“太仓模式”得到广泛认可。港城校区的建成,为促进学校跨越式发展、提升学校综合竞争力提供了良好的基础条件。省太中专将把握港城校区投用的契机,抓住苏锡常都市圈职教改革创新示范区建设和太仓打造对德合作示范区的机遇,进一步深化产教融合,为太仓“两地两城”建设作出更大贡献。



集体户口孕产妇在哪建卡

有新太仓人来电咨询,其为太仓集体户口,户口落在人才市场,怀孕之后在哪里建卡?建卡需要哪些资料?

市卫健委工作人员回复:孕产妇保健属于国家基本公共卫生服务项目,根据国家基本公共卫生服务规范实施辖区属地管理,并按照江苏省孕产妇保健规范实施产检项目。双方均为本市户口者按女户籍所在地建卡;一方本市户口,另一方外地户口者,按本市户籍所在地建卡;双方均为外地户口者按女方居住证所在区域建卡。请携带双方身份证、生育服务联系单、医保卡至妇幼计生中心(兴业南路20号)建卡并定期产检,建卡前请先电话预约,电话:53534933。

公交候车环境需提升

有市民来电反映,沙溪客运站大厅每天晚上6点多就停止营业了,但此后1个小时内,仍有204、205、219等公交线路在运营,乘客只能随便找地方候车,不仅乱,还容易上错车,甚至存在安全隐患,建议加强相关引导,让乘客有舒适的候车环境。

市交运局工作人员回复:途经沙溪客运站的204路、205路、219路等公交线路,在晚间客运站关闭后仍进站配载时,要求场内的保安及相关工作人员做好相关引导工作,指引需要乘车的乘客至相应检票口的门外候车;乘客在上车刷卡或投币时,驾驶员也会进行询问,以免乘客误乘。公交公司将进一步加强管理,督促站内安保人员,加强这一时段的乘客引导和秩序管控,保障站内乘车秩序。

节日安全运送旅客 42.1万人次

本报讯(见习记者 王倩)为期7天的国庆假期已落下帷幕,假日期间,我市共安全运送旅客42.1万人次,其中铁路运送旅客4.05万人次,比2020年同期上升81.3%,公路客运出行主要方向集中在苏州、无锡、常州、上海等地。

为给广大旅客提供良好的出行环境,市交运部门提前作出部署,采取多项措施确保旅客运输安全有序。针对“十一”客流特点,加强安全宣传工作,制订周密的运输组织和应急运输方案,准备了足够的加班车和包车,保证了高峰期旅客走得便捷、畅通,确保满足乘客出行的需求。强化安全管理,加大了车站的安全检查力度。加强市场监管,严厉打击扰乱客运市场秩序的违规行为,加强铁路站出租车运力保障和秩序管理,为节日运输创造了良好的客运市场环境。



长假游 乐无穷

国庆长假期间,浏河古镇、沙溪古镇、现代农业园、东林村田园新干线等旅游景点,吸引了上海、苏州等周边地区游客及本地市民前来游玩,乐享长假游玩乐趣。

记者 计海新摄

拆迁小区居民 为祖国母亲送祝福

本报讯(记者 阙亚方)日前,浏河镇东方社区近百位居民代表齐聚社区活动室,用一场精彩纷呈的文艺汇演,向祖国母亲表达感恩、献上祝福。

东方社区是浏河镇一个以拆迁小区居民为主的新社区。活动中,居民们通过精心排演的节目,尽情抒发自己对祖国的感激之情。《我和我的祖国》《大海航行靠舵手》《最美的歌唱给妈妈》等一首首耳熟能详的歌,勾起大家对那段峥嵘岁月的回忆。陆锦良的二胡独奏《没有共产党就没有新中国》,既是对建党百年的热烈赞颂,也是对祖国母亲的深深祝福。

此外,广场舞、方言表演、电吹管演奏、太极八法五步表演、架子鼓表演……社区里老少同台,一派欢乐祥和的气氛。当天活动中,社区还对辖区内生活垃圾日常投放表现突出的优秀家庭进行了表彰。

国庆假期太仓消费红红火火

各大商贸企业营业额增长显著

本报讯(记者 王硕)十一黄金周,我市消费需求持续释放。记者从市商务局获悉,国庆期间,我市大力推动夜间经济发展,开展“夜经济”系列活动,同时逐步开启“双十二”活动预热,各大商家竞相开展形式多样的促销活动,全市各大商贸企业营业额较去年同期增长显著。

国庆假日里,我市消费市场节日氛围浓、销售旺,呈现出吃用类商品增势平稳、通讯器材类增

长加快、餐饮消费增长较快以及休闲旅游、观影观展等体验式消费受欢迎程度逐步提升的特点。全市各大影城客流量保持增长,各大商超运行平稳。根据市商务局对华联商厦、大润发、万达广场等我市重点商贸企业的监测情况来看,国庆假期,万达广场销售额达3931万元,较去年同期增长24%;五星电器实现销售额740万元,较去年同期大涨80%;森茂汽车城实现销售额1.42亿元,较

去年同期增长28%;仓建超市实现销售额450万元,较去年同期增长7%;大润发实现销售额1250万元,与去年同期持平。为保障国庆假期市场供应和消费品市场的安全有序,我市提早动员、提前安排,全力以赴做好节日期间应急保供和商贸领域的安全生产等工作,确保粮、油、肉、菜、蛋、奶等主要生活必需品市场供应,多举措保障了节日期间市场秩序和消费安全。

全国高血压日,医生提醒—— 远离稳压误区 稳住身体健康

本报讯(见习记者 王倩)10月8日是第24个“全国高血压日”,今年的主题是“血压要知晓,降压要达标”。记者从市疾控中心获悉,截至2020年底,全市共登记高血压病人90340人,新发现高血压病人3289人。高血压是心血管疾病首要的危险因素,突破认识误区,正确控制血压稳定十分重要。

作为一种常见病、慢性病,高血压的治疗贯穿一生。有高血压患者认为,吃了降压药把血压降至正常,意味着病治好了,就可以停药。这是一种认识误区,血压在停药后,会再次升高,而间断用药更易引起血压波动,对心脏、大脑、肾脏等器官的损害愈发严重。目前,医学界尚未找到根治高血压的良方,因此高血压患者通常需要终生服用降压药。

医学专家表示,在漫长的血压控制、达标过程中,患者存在很多认识误区:血压降得越快、越低越好,老年人血压高没关系,无需改变生活方式,频繁更换降压药物,保健品能治疗高血压,没有症状就没有问题等……而由此导致的一系列问题,将影响疗效和预后。专家建议,在高血压的治疗中,要改变不良生活方式,适量运动,遵医嘱长期用药,定期监测血压,不凭感觉换药、停药,不私自调整剂量,最终实现科学平稳降压。

专家表示,对高血压必须重视,但不必恐惧,关键是要远离高血压风险,降低并发症的发生。

平安太仓 你我共享

创建省级安全发展示范城市

太仓市安全生产委员会办公室 宣
太仓市应急管理局

95598 停电预告

- 停电时间:2021年10月12日8时00分至16时00分(大雨改期)
 - 线路名称:122鹿长II线、114鹿长I线
 - 停电区域:122鹿长II线—鹿长II线034刀闸之间、114鹿长I线—鹿长I线022刀闸之间
 - 停电范围:瑞泾(太仓市天航化纤有限公司、苏州顺利达化纤有限公司、太仓市诚联化纤有限公司、华伦皮塑有限公司、太仓德桃针织服饰有限公司)等
 - 停电时间:2021年10月12日8时00分至15时00分(大雨改期)
 - 线路名称:113北农线
 - 停电区域:北农011刀闸—北农027刀闸之间
 - 停电范围:城厢(太仓市自来水有限公司生活污水处理分公司、苏州鸿仁服饰有限公司、太仓亿立商贸有限公司、太仓市华茂标识有限公司、沪金实业有限公司、太仓欣亚标准板材有限公司)等
- 停电时间:2021年10月13日8时00分至15时00分(大雨改期)
 - 线路名称:234大港II线、216开恒I线
 - 停电区域:大港II线052刀闸—2004大港I线开关之间、开恒I线040刀闸—开恒I线078刀闸之间
 - 停电范围:高新区(苏州中石油昆仑太仓天然气利用有限公司、江苏雅鹿品牌运营股份有限公司、苏州优尼昂精密金属制造有限公司、苏州泰浩非热处理工程有限公司、太仓市肉松二厂)等
- 停电时间:2021年10月14日8时00分至16时00分(大雨改期)
 - 线路名称:146苏州I线、145宁波I线
 - 停电区域:苏州I线072刀闸—1064苏州I线开关之间、宁波I线1176进线开关—1065宁波I线开关之间
 - 停电范围:高新区(太仓奥托夫申达汽车安全系统有限公司、苏州力全新能源有限公司、宝丽菲姆保护膜有限公司、太仓秀琪科技有限公司、太仓锦琪实业有限公司)等
- 停电时间:2021年10月14日8时00分至16时00分(大雨改期)
 - 线路名称:118大港线
 - 停电区域:大港015刀闸—大港021刀闸之间
 - 停电范围:刘家港(太仓市春达实业有限公司、江苏汉青特种合金有限公司、苏州春竹羊绒制衣有限公司、太仓博氏机械设备有限公司)等
- 停电时间:2021年10月15日8时00分至15时00分(大雨改期)
 - 线路名称:110瑞新线、114联华线、121前进线
 - 停电区域:瑞新002刀闸—1040瑞新开关之间、1008联华开关—1033联华开关之间、前进010刀闸—前进029刀闸之间
 - 停电范围:瑞新(新联村、太仓市伟业化纤有限公司、太仓市万里化纤有限公司、太仓市晨丰化纤有限公司、苏州宝联化纤有限公司、太仓市瑞隆化纤厂)等
- 停电时间:2021年10月15日8时00分至13时00分(大雨改期)
 - 线路名称:242开恒线
 - 停电区域:开恒3214刀闸后侧
 - 停电范围:高新区(科恩泰半导体配件有限公司)
 - 停电时间:2021年10月18日8时00分至14时00分(大雨改期)
 - 线路名称:113双湖线
 - 停电区域:双湖040刀闸—双湖074刀闸之间
 - 停电范围:新湖(太仓市忠林机械有限公司、苏州润浦福油有限公司、太仓市振南发里厂、新湖湖山村6#变)等
- 停电时间:2021年10月18日8时00分至16时00分(大雨改期)
 - 线路名称:118大港线
 - 停电区域:大港021刀闸—大港024刀闸之间
 - 停电范围:刘家港(德的奥实业有限公司、苏州万旺佳木业有限公司、太仓汉光实业有限公司、太仓沪行机械设备有限公司、苏州银通物流有限公司)等

遗失声明

- 太仓市青少年活动中心遗失中华人民共和国事业单位法人证书副本,统一社会信用代码:123205854672029416,声明作废。
- 马坤廷遗失营业执照正本和副本,统一社会信用代码:92320585MA1NXMRU7L,正本编号:320585000201705050143,副本编号:320585000201705050170,声明作废。
- 太仓市高新区串意十餐厅遗失营业执照正本和副本,正本编号:320585666202103290102,副本编号:320585666202103290136,声明作废。

欢迎刊登 分类广告

热线电话:33018088